

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由黃百鳴監製、谷德昭執導的新片《男人如衣服》昨日舉行開鏡儀式，出席演員包括熊黛林(Lynn)、鄭中基、林峯及吳千語等。Lynn近日被傳會與郭富城今年拉埋天窗，Lynn不諱言收過城城送贈的鑽戒。不過她又稱即使結婚也不會是今年內的事。

熊黛林 沒正面透露男友是否已求婚 認收城城鑽戒



右起：熊黛林、鄭中基及吳千語出席開鏡儀式。



林峯隨後要到浙江拍戲。

新片《男人如衣服》由黃百鳴監製、谷德昭執導。

對於有報指熊黛林將於今年與郭富城到澳洲結婚，她笑言如報道所說已經多次結婚，但承認鑽石戒指是城城送贈。追問是否8月結婚？Lynn說：「哪有這麼快，總之不是今年。我還有很多工作，你們問他（郭富城）吧！」被問到男友是否已求婚，Lynn想了良久說：「我結婚一定會同大家講。」

至於父親患癌，需否結婚沖喜？Lynn強調不會將家人的健康公開談論，亦不會以自己的幸福作沖喜工具。Lynn獲傳媒預祝新婚快樂，她笑說：「祝我早些搵到我件衫，舒服可以着一世。」

林峯自曝底褲曾熱溶

鄭中基表示稍後要到內地工作，要與女兒及太太分開一段時間，他說：「是有點不捨，但又不能帶她們前往工作，唯有盡快完成工作返來。」鄭中基稱母親節只是簡單外出食飯，希望今年能趕返香港慶祝首個屬於自己的父親節。

林峯現場獲Lynn送贈6條底褲，他笑說：「曾經拍戲因為天氣太熱，以致紙底褲溶掉，剩下3條邊。相信隨後到浙江拍戲，要60條才夠用，因為當地天氣太熱。」



熊黛林向林峯送贈底褲，林峯只好尷尬傻笑。

低潮獲Sammi一路力撐 薛凱琪受寵若驚

香港文匯報訊（記者 吳文釗）薛凱琪(Fiona)（見右圖）昨日宣佈於7月7日及8日舉行《Filicious Fiona in court 2012》演唱會，門票昨日上午公開發售後，下午已宣佈售罄，而喜歡繪畫的Fiona會親自設計T恤於市面發售。Fiona希望有機會加場或再舉行part 2演出，以答謝未能購票的歌迷，她說：「公司同事已經努力搜尋紅館還有沒有檔期。」



薛凱琪與工作人員舉杯慶祝演唱會門票賣得不俗。

拒透露有否邀祖名出席

Fiona表示還邀請了鄭秀文(Sammi)做表演嘉賓，Fiona說：「我本身很欣賞Sammi，她的寫作很影響我的生命，她是我的榜樣。我本身與她不熟絡，但她某次經我的朋友口中得知我不舒服，經常困在家中，她向朋友建議來我家為我祈禱，這令我受寵若驚，雖然我很想，但最終婉拒她的心

意。我在微博貼相展示自己不開心，她以私訊與我談天，又每晚為我祈禱，每朝與我私訊鼓勵。她雖然是大人物，但竟然對陌生人也如斯關心。」至於會否邀請房祖名出席？Fiona稱公司不准她公佈，要賣關子。

此外，譚詠麟與杜麗莎(Theresa)7月將在紅館舉行4場演唱會，歌迷反應熱烈，阿倫表示收到不少朋友來電代購演唱會門票，Theresa也開心地說想不到反應如此熱烈。主辦公司方面已向紅館申請加場，望舒緩歌迷撲撲壓力。



美國樂隊Metro唱廣東歌 嘆難發音

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）美國四人男子樂隊Metro Vocal Group（見圖），前晚於中環舉行以唱廣東歌為主題的《無國界》大碟發佈會。

發佈會上Metro先獻唱首首Lady GaGa的金曲，之後再唱出王力宏的《改變自己》和翻唱的成名作《海闊天空》，引得全場掌聲不絕。四子在港居住了7年，其中「光頭阿Sean」表示一向都很喜歡香港文化及音樂，所以才有翻唱中文歌的念頭。他又稱Metro第一首翻唱的歌曲，其實是容祖兒的《我的驕傲》，但因為網上熱傳他們唱的《海闊天空》才hi起來。問到四人學習廣東歌多久？他們以英文回答問題，表示大多數中文歌都要學習2至3星期，但《海闊天空》就特別學習了2個月，因廣東話較多，發音較困難。

K，他們解釋許穎是朋友帶來的，阿Sean更大讚許穎：「Really Great! Very Beautiful!」又大讚對方有唱歌天分。當提到可有和許穎交換電話？黑衫的Michael即帶笑反問記者是哪間報館。被問到是否有意結識「港女」？他們就不約而同表示：「好呀！好多靚女呀！」十分鬼馬。



談到他們日前被拍到與嘸模許穎在酒吧唱



范曉萱偕母在港開騷

香港文匯報訊（記者 李慶全）范曉萱與母親Miss D.D.（見圖）前晚於中環舉行音樂會，並為其母親新唱片造勢宣傳。小萱與母親穿上母女裝亮相，開騷時由范媽媽打頭陣先唱出3首英文金曲，接着才到小萱出場唱了7首歌，而演唱會約1小時便結束。

小萱指母親最擅長唱英文歌，不過母親在演唱會上亦有獻唱新唱片的作品。小萱表示母親一直有心願出唱片，所以今次特別擔任其監製，一圓母親的夢想，並當作是母親節的禮物。小萱更將唱片在香港這兩天賣出的收益，全數捐贈「願望成真基金」，幫助有需要的單親家庭以及癌症兒童，略盡一份心意。

小萱指母親今次演出很花心思，母親身穿的藍色上衣，是早年演唱時穿過的古董衣服，她亦將裙子改成圍巾配搭。問到范媽媽首次來港演唱，上台時有否感到緊張？范媽媽帶笑表示感覺蠻好，因她早於下午練排過1小時，所以沒有緊張。



新歌MV玩突破 陳偉霆嗆姣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳偉霆(William)（見圖）昨日到電台宣傳新歌《我是誰》，歌名令人聯想到早前黃曉明被問到是否女友Angelababy及舊愛陳偉霆的第三者時的回應：「而我不知道陳偉霆是誰。」此話亦成為網友的金句，不過William否認藉新歌反擊網友。William被問到歌名是否與此事有關，他即笑着回應：「預咗你哋係咁諗，梗係唔關事啦！公司其實都有好似你哋咁，問過驚唔驚誤會，隻歌內容係講人如果將全部精神都投入到感情和工作，會忘記了自己係邊個。」笑問William會否考慮改名《原來不知我是誰》？他認為太過刻意反而變成宣傳或是澄清，又稱對事件並無芥蒂。

他透露新碟將於6月推出，而新歌的MV更會有突破，他笑說：「MV內全班男舞蹈員更會反串跳Jazz funky，感覺都幾姣。自己都有試過着高跟鞋跳，不過着住跳唔到，（請教阿Sa囉！）佢都唔得啦。」



樂瞳拒與朱敏瀚發展姊弟戀

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）樂瞳（圖左）、李泳豪及何傲兒（圖右）昨日出席《動漫英雄Cosplay大賽》，並擔任頒獎嘉賓，三人並獲贈動漫紀念品。穿上tube top襯短褲的樂瞳，不算很性感，但仍吸引大批「龍友」到場，她表示服裝是大會指定的，並慶幸服裝不算很性感，她說：「如果服裝性感，我反而有些壓力，初時我以為要露腰，昨晚都唔敢食嘢。」問到可否接受更性感？樂瞳坦言要性感就要keep fit，擔心瘦到連圍也縮水。說到可以加胸墊？她表示不介意性感，但有時某些服裝加了胸墊反而有欠自然。

至於何傲兒就以「羅拉」打扮現身，同樣不算很性感，她表示日前試衫時跟樂瞳說很擔心服裝太緊身會迫爆衫，可是樂瞳反而擔

薛家燕

澄清7月不會赴美登台

香港文匯報訊（記者 李慶全）薛家燕（見圖）昨日為新城「自在人生大學堂」節目啟動禮擔任嘉賓，對於自學這主題，家燕坦坦言家中幾姊妹都有讀過大學，唯她自小已出來拍戲，故只得中學程度。不過她表示其實知識是要從平日生活中學習加以了解運用，像做電台節目，家燕姐從中也獲取不少新知識。現時網絡發達，很多知識都可從網上了解得到。家燕姐最近拍拖，連男朋友都讚她學識廣博很厲害，但她指畢竟自己是個大忙人，都是以電話、短訊跟男朋友溝通，無所不談。



家燕姐本計劃好本月6日到美國洛杉磯聖蓋博大劇院登台，也早已獲得轉賬所有酬金，可是臨上機前對方指出未能為她辦理到工作簽證，她又不能以旅遊的理由去演出，怕被查出會將事情弄大，只好將行程取消了。家燕姐指依據合約她是不用把酬金退還，對方亦沒這樣的要求，然而主辦單位卻向外宣佈演唱會改在7月舉行，家燕姐則澄清她7月不會有期前往，所以這只屬謠傳，希望大家不要相信。